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Press Release – 30 iulie 2021 

Seminarul de Pitching Documentar organizat de ADAMI 
Media Prize și Pitch the Doc desfașurat la Kiev s-a 

încheiat  

Regizori și producători din Ucraina, Armenia, Georgia, Azerbaidjan, Moldova și Belarus s-au 
adunat timp de patru zile în studiourile Film.UA Group din Kiev pentru a discuta despre prezentarea 
filmului documentar contemporan, noile strategii de marketing și prezentarea proiectelor lor de film către 
factorii de decizie internaționali. 

Un juriu internațional a selectat proiectele de film în baza potențialului lor cinematografic și a 
conținutului diversității culturale. Participanții la atelier au fost îndrumați de Dorota Roszkowska, 
Stephane Siohan, Frank Müller, Adam Paplinski și Joerg Langer. Totodată, au fost organizate și master-
class-uri online cu Vitali Manski (Artdocfest), Heleen Gerritsen (goEast Festival) și Agnieszka Rostropowicz-
Rutkowska (Fine Day Promotion). 

Premiul ADAMI Media pentru diversitatea culturală din Europa de Est promovează și onorează producții 

remarcabile de televiziune și internet care abordează diversitatea culturală a minorităților naționale, 

etnice și religioase din țările Parteneriatului estic al UE. ADAMI își propune să mărească acoperirea și să 

crească interesul mass-media profesionale cu privire la problemele interculturale din țările Parteneriatului 

estic. Competițiile, atelierele și evenimentele educaționale ale Premiului ADAMI Media sunt deschise 

tuturor radiodifuzorilor și producătorilor din media audio-vizuală, jurnaliștilor și cineastilor din Armenia, 

Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova și Ucraina. 

Pitch the Doc este o platformă pentru prezentarea continuă și recunoașterea pe plan international a 

proiectelor de filme documentare ghidate la toate etapele de producție pe orice subiect și din orice țară. 

Pitch the Doc folosește standarde internaționale de pitching și oferă o serie de caracteristici utile pentru 

profesioniștii din industrie, permițând pachetelor de producție să rămână actualizate și accesibile pentru 

factorii de decizie la nivel global. 
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